Mérnok-fizikus matematika szigorlat

Irasbeli: 2006 jan. 17., 8-10h, E.IC
Szobeli: 2006 jan. 17., 14-18h, E.LC

1. (14 pont) Hatarozzuk meg a kiovetkezd differencidlegyenlet altalanos y(x) meg-
oldasat:

y" (z) + 49/ (x) = sinz.

2. (10 pont) Regularis-e az
f:C—-C, z |z
komplex fiiggvény a zp = 1 + ¢ pontban? (A vélaszt indokoljuk!)

3. (13 pont) A sik (a,b) € R? pontjaban elhelyezett célpontra kil6tt l6vedékek
becsapodasi pontjait a (£,n) valészintiségi (vektor) valtozo irja le, melynek si-
riségfiiggvénye:
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Jelolje a becsapodas (€, 7n) helyének és az (a,b) célpontnak a tavolsagat a sikon
p. Hatérozzuk meg p-nak, mint valészintiségi valtozonak az eloszlasfiiggvényét és
a strtséegfiiggvényét! (Integralasnal probalkozzunk a sikbeli polar koordinatakra
val6 attéréssel.)

4. (13 pont) Jeldlje {0, }nen az [2(N) Hilbert-tér kanonikus bézisit, és tekintsiik
a

An(sk: 51, hak=n
0, hak#n

formulaval megadott linearis operator sorozatot.

(1*(N) elemei azon {z, }nen komplex szamsorozatok, melyekre Y- |zn|?* < co.
0, az a sorozat, melynek az Gsszes eleme 0, kivéve az n-ediket, ami 1.)

(a) (4 pont) Hatarozzuk meg az A,, operator norméjat!

(b) (9 pont) Mely operator topologidkban létezik az A,, operator sorozat hatar-
értéke, és ha létezik, mennyi a hatarérték? (A gyenge-, erGs-, valamint az
operator norma altal meghatarozott topologiat vizsgaljuk.)

Osszesen 50 pont

Ertékelés: 0-19 pont: elégtelen,
20-27 pont: elégséges,
28-34 pont:  kdzepes,
35-42 pont:  jo,
43-50 pont: jeles.

A szigorlat értékelésébe az irdsbeli ill. a szébeli fele-fele ardnyban szdmit. Csak az
mehet szobelizni, aki az frasbelin elérte az elégséges szintet. Az eredmények délutan
megtekinthet6k az interneten:

http://math.bme.hu/"tasnadi/mfszig 2005/mfszig.html

Jo munkdt!



